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„Schenken heißt, jemand anderen etwas zu geben,
was man am liebsten selbst behalten möchten“ 

Selma Lagerlöf

Bei cestini by Amorelli stand schon immer das besondere im Mittelpunkt: ob
zum speziellen Anlass oder einfach als kleine Geste der Aufmerksamkeit für
Familie, Freunden, Partner oder im Business Alltag.
Auch dieses Jahr haben wir für Sie eine Auswahl an erlesenen Weinen und Sekte
sowie süße und herzhafte Feinkostwaren aus allen Regionen Italiens sorgfältig
ausgewählt und in edlen Geschenkboxen, -Tüten und -körben stilvoll
zusammengestellt.
Entscheiden Sie sich für eins der Präsente aus dem Flyer oder webshop, oder
stellen Sie Ihr Geschenk nach eigenen Wünschen und Vorlieben zusammen und
gestalten Sie Ihr Präsent so individuell wie möglich und Verleihen Sie Ihrem
Geschenk so eine persönliche Note! Auf Wunsch übernehme ich für Sie die
komplette Abwicklung bis zum Versand.
Die richtigen Geschenke auszuwählen und zu versenden braucht Zeit - oder
jemanden, der einem das abnimmt.
Ich unterstütze und beraten Sie gerne, und stehe Ihnen mit Rat und Tat zur
Seite.

Ihre
Nastasia Amorelli



Artikel: 100-100-034

Tartufo Kit
Tagliatelle 
Salsa con Tartufo bianco

15,00 €
ab 12 St./ 14,00 €
ab 24 St./ 13,50 €



Artikel: 100-100-035

Pasta Kit "Pesto"
Tagliolini 350 gr.
Pesto alla Genovese 270 gr.
Gewürzmischung "Basilico"
Kochlöffel 12,50 €

ab 12 St./ 11,50 €
ab 24 St./ 11,00 €
ab 48 St./ 10,00 €



Artikel: 100-100-036

Pasta Kit "Arrabbiata"
Penne 350 gr.
Tomatensoße "Arrabbiata" 270 gr.
Gewürzmischung "Basilico"
Kochlöffel 12,50 €

ab 12 St./ 11,50 €
ab 24 St./ 11,00 €
ab 48 St./ 10,00 €



Artikel: 100-100-037

Pasta Kit "Napoli"
Tortiglioni 350 gr.
Tomatensoße "Napoli" 270 gr.
Gewürzmischung "Basilico"
Kochlöffel 12,50 €

ab 12 St./ 11,50 €
ab 24 St./ 11,00 €
ab 48 St./ 10,00 €



Artikel: 100-100-038

Pasta Kit 
"Aglio,Olio e Peperoncino"

Spaghetti 500 gr.
Olio d'Oliva 55 ml.
Gewürzmischung "Aglio e Olio"
Küchentuch 12,50 €

ab 12 St./ 11,50 €
ab 24 St./ 11,00 €
ab 48 St./ 10,00 €



Artikel: 400.100.100

Korb "Natale uno"
Spaghetti 500 gr.
Tomatensoße "Bella Palermo" 330 ml.
Olio d'Oliva Extra Vergine 200 ml.
Aceto Vino Rosso 200 ml.
Olive Verdi 300 gr
Mulino Bianco Kekse 200 gr

25,00 €



Artikel: 400.100.100

Korb "Natale due"
Linguine 500 gr.
Pesto Basilico Genovese 160 gr
Wein Lance "Nero d'Avola" rot 750 ml.
Olio d'Oliva Extra Vergine 200 ml.
Aceto Vino Rosso 200 ml.
Getrocknete Tomaten 280 gr.
Mulino Bianco Kekse 200 gr

35,00 €



Artikel: 400.100.100

Korb "Natale tre"
Vollkornpasta 500 gr. BIO
Wein Antonelli "Baicco" rot BIO 750 ml
Olio d'Oliva Extra Vergine 200 ml.
Aceto Vino Rosso 200 ml.
Olive Riviera BIO 290 gr.
Gimoka Espresso gemahlen 250 gr.
Pesto Basilico Genovese 160 gr.
Zucchine grigliate 280 gr.
Orangen Marmelate 240 gr. 44,00 €



Artikel: 400.100.100

Korb "Natale quattro"
Spaghetti 500 gr. + Farfalle 500 gr. 
Wein Lance "Merlot" rot 750 ml.
Wein Valpantena "Lugana" weiss 750 ml
Olio d'Oliva Extra Vergine 200 ml.
Aceto Vino Rosso 200 ml.
Olive Verdi 300 gr.
Grissini Rosmarin 120 gr.
Cantuccini Mandorle 200 gr
Zucchine grigliate 280 gr.
Orangen Marmelate 240 gr.
Risotto Reis 500 gr.
Getr. Steinpilze 
Cherrytomaten Soße 330 ml. 

60,00 €



Artikel: 400.100.100

Korb "Natale cinque"
Spaghetti 500 gr. + Farfalle 500 gr.
Prosecco Bianca Vigna "Superiore DOCG Extra Dry" 750 ml
Olio d'Oliva Extra Vergine 200 ml.
Aceto Vino Bianco 200 ml.
Getr. Tomaten 280 gr.
Grissini Rosmarin 120 gr.
Cantuccini Mandorle 200 gr
Zucchine grigliate 280 gr.
Pesto Basilico Genovese 212 gr.
Risotto Reis 500 gr.
Zafferan 
Cherrytomaten Soße 330 ml. 
Crema al Limone 190gr.
Olivenholz Salat Besteck

60,00 €



Artikel: 400-100-038

Grappa di Amarone

40,00 €

Bereitet aus dem Trester des Amarones, einem der Spitzenweine Italiens. Von dem
im „passito“-Verfahren getrockneten Traubengut bleibt nach dessen behutsamer
Pressung ein höchst aromatischer und konzentrierter Trester zurück. Nach der
Gärung und Pressung wird dieser Amarone-Trester diskontinuierlich im kupfernen
Alambic-Kolben destilliert und etwa drei Jahre in kleinen Eichenholzfässern gelagert. 

Farbe: bernsteinfarben mit 
goldenen Reflexen
Geschmack: harmonisch, mild,
 Aprikose, Röstaromen
Rebsorte: 90% Corvina, 
10% Rondinella
Alkoholgehalt: 43 %
Flaschengröße: 500 ml



Artikel: 400-100-033

Terrapieno "Primitivo"

12,50 €
ab 12 St./ 11,50 €
ab 36 St./ 10,50 €

Das Weingut befindet sich im Valle d’ Itria auf einem Hochplateau von 450
Metern über dem Meeresspiegel. Mit seinen 30 Hektar Rebfläche gedeihen die
besten autochthonen Trauben Apuliens. Nach der malolaktischen Gärung im
Edelstahltank reift der Wein weitere fünf Monate in französischen
Eichenholzfässern. Anschließend wird er abgefüllt und reift in der Flasche weiter
 
Weingut/Erzeuger: Tagaro
Farbe: Rubinrot
Geschmack: voll, lang anhaltend 
mit feinen ausgewogenen Tanninen
Land/Region: Italien/Puglia
Rebsorte: Primitivo
Jahrgang: 2021
Alkoholgehalt: 13 %
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite



Artikel: 400-100-032

Terrapieno "Salice
Salentino"

12,50 €
ab 12 St./ 11,50 €
ab 36 St./ 10,50 €

Die Negroamaro-Trauben entstammen dem Gebiet namens Salice Salentino. Nach
der Gärung bei kontrollierter Temperatur erfolgt eine sechsmonatige Reifung in
französischen Eichenholzfässern.
Danach wird der Wein abgefüllt, die Lagerung erfolgt weitere vier Monate
in der Flasche. 
 
Weingut/Erzeuger: Tagaro
Farbe: Dunkelrot mit violetten Reflexen
Geschmack: weich und anhaltend, 
ausgewogenes Tannin
Land/Region: Italien/Puglia
Rebsorte: Negroamaro
Jahrgang: 2020
Alkoholgehalt: 14 %
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite



Artikel: 400-100-031

Terrapieno "Primitivo Rosato"
Das Weingut befindet sich im Valle d’ Itria auf einem Hochplateau von 450
Metern über dem Meeresspiegel. Mit seinen 30 Hektar Rebfläche gedeihen die besten
autochthonen Trauben Apuliens.
Die Rebstöcke befinden sich im nördlichen Gebiet des Salento auf dem Hügel von
Murgia. Nach Gärung im Edelstahltank reift der Wein fünf Monate in französischen
Eichenholzfässern.
 
Weingut/Erzeuger: Tagaro
Farbe: zartes Himbeerrot
Geschmack: frisch, herzhaft und 
mineralisch
Land/Region: Italien/Puglia
Rebsorte: Primitivo
Jahrgang: 2020
Alkoholgehalt: 13 %
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite

12,50 €
ab 12 St./ 11,50 €
ab 36 St./ 10,50 €



Artikel: 400-100-029

Montefalco BIO

15,00 €

Seit 1881 gibt es dieses historische Weingut schon, das heute von Filippo
Antonelli geleitet wird. Natürlich werden bei Antonelli auch die Klassiker der Zone
produziert, sprich Montefalco und Sagrantino. Der Montefalco ist ein Cuvée aus drei
Rebsorten und ist von der Wertigkeit mit einem sehr guten Chianti Classico
vergleichbar.
 
Weingut/Erzeuger: Antonelli San Marco
Farbe: Rubinrot mit violetten Reflexen
Geschmack:fruchtig mit feiner Säure, 
körperreich, feines Tannin
Land/Region: Italien/Umbria
Rebsorte: Sangiovese, Sagrantino, 
Merlot
Jahrgang: 2019
Alkoholgehalt: 14 %
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite

ab 12 St./ 14,50 €
ab 36 St./ 13,50 €



Artikel: 400-100-028

Baiocco BIO

10,00 €
ab 12 St./ 9,00 €
ab 36 St./ 8,50 €

Seit 1881 gibt es dieses historische Weingut schon, das heute von Filippo
Antonelli geleitet wird. Er produziert hier in Umbrien die typischen Weine der
Region, sprich er hat sich den autochthonen Reben verschrieben wie zum Beispiel
dem Sangiovese, seinem unkomplizierten Einstiegswein. Er ist ein mittelschwerer
Wein, den man gern mit guten Chiantis vergleichen kann.
 
Weingut/Erzeuger: Antonelli San Marco
Farbe: funkelndes Rubinrot
Geschmack: fruchtig, feine Säure, 
mittelschwerer Körper, runder Wein
Land/Region: Italien/Umbria
Rebsorte: Sangiovese
Jahrgang: 2020
Alkoholgehalt: 12,5 %
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite



Artikel: 400-100-004

LANCE "Nero d'Avola"

65,00 €
ab 2 St./ 60,00 €
ab 4 St./ 58,00 €

Lance Terre Siciliane Nero d´Avola IGP von Cantine Paolini aus Sizilien - Italien -
Intensives Kirscharoma gepaart mit Noten von Maulbeeren, Kranbeeren und
Himbeeren. Am Gaumen eine ausgewogene Säurestruktur mit weichen Tanninen.
Ein für Sizilien sehr typischer Wein

Weingut/Erzeuger: Cantine Paolini
Farbe: Rubinrot
Geschmack: trocken
Land/Region: Italien/Sizilien
Rebsorte: Nero d'Avola
Jahrgang: 2018
Alkoholgehalt: 13,5%
Flaschengröße: 6x750 ml 
in der Holzkiste verpackt
Allergene: enthält Sulfite



Artikel: 400-100-036

LANCE "Merlot"

10,50 €
ab 12 St./ 9,90 €
ab 36 St./ 8,90 €

Lance Sicilia Merlot DOP 2018 von Cantine Paolini aus Sizilien - Italien -
intensives Kirscharoma gepaart mit Noten von Maulbeeren, Kranbeeren und
Himbeeren. Am Gaumen eine ausgewogene Säurestruktur, mit weichen Tanninen,
sehr typische für Sizilien.

Weingut/Erzeuger: Cantine Paolini
Farbe: Rubinrot
Geschmack: trocken
Land/Region: Italien/Sizilien
Rebsorte: Merlot
Jahrgang: 2018
Alkoholgehalt: 13,5%
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite



Artikel: 400-100-037

LANCE "Syrah"

10,50 €
ab 12 St./ 9,90 €
ab 36 St./ 8,90 €

Lance Sicilia Syrah DOP 2018 von Cantine Paolini aus Sizilien - Italien volles Bouquet
mit komplexen Aromen und dunklen, roten Früchten, reife Süßkrischen, Vanille,
Tabak und Wildkräuternoten, eine frische Säure, samtige Tannine, Eleganz und
Ausdruck verführen zum nächsten Schluck

Weingut/Erzeuger: Cantine Paolini
Farbe: Rubinrot
Geschmack: trocken
Land/Region: Italien/Sizilien
Rebsorte: Syrah
Jahrgang: 2018
Alkoholgehalt: 13,5%
Flaschengröße: 750 ml
Allergene: enthält Sulfite



Verpacken und Kombinieren
Hinterlassen Sie einen bleibenden Eindruck.
Mit unseren verschiedenen Präsenteverpackungen, erhalten Ihre
ausgesuchten Lieblingsweine einen perfekten Rahmen, mit
welchem Sie für den letzten feinen Schliff sorgen.
Kombinieren Sie Weine, Pasta-Kits oder beides zusammen, ob in
der 3er-Box oder in der Tragetasche.

Wir beraten Sie gerne!



Mini Panettone e Pandoro
In Italien ist Weihnachten rund, rund wie ein Panettone. Manchmal wird
Weihnachten auch gekrönt von einem süßen Hut, dem Pandoro. Beide sind
vollkommene Hefekuchen, die zum Teilen einladen.
Ganz klassisch mit Rosinen und kandierten Orangenstückchen ist dieser
Panettoncino (100 gr), das Mini-Format des großen Panettone. Die kleine
Ausgabe (80 g) des Pandoro ist der Pandorino. Der luftige Hefekuchen, mit
Butter gebacken, ist ganz pur und wird gern mit Puderzucker bestäubt.
Das ideale Geschenk für Kunden oder Mitarbeiter während der Adventszeit

Preise und Informationen: auf Anfrage



 Zustellung

 Abholung

 Paketdienst

 Expressversand

Versandart

Vorkasse 

 Rechnung

 BAR

 andere

Zahlungsart

Mail:
bestellungen@cestini.de

Post:
cestini by Amorelli
Stuttgarterstraße 69
73430 Aalen

Telefon:
+49 (0)7361 4908798

web:
www.cestini.de

BESTELLSCHE IN
PRÄSENTE
Rechnungsanschrift
FIRMA| TITEL

NAME| VORNAME

ADRESSE

PLZ| ORT

TELEFON

E-MAIL

KUNDENNUMMER

Lieferadresse (falls abweichend von Lieferadresse)
FIRMA| TITEL

NAME| VORNAME

ADRESSE

PLZ| ORT

TELEFON

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl Einzelpreis (€) Zusätzliche Informationen
AUFTRAG

Text für Grußkarte  (2,50 €/St.)

Versandkosten
Bis 300,00 € Warenwert an eine Zustelladresse im Inland
Versandkosten (bis 20 kg) 7,90 € per Paketdienst. 
Ab 300,00 € Warenwert an eine Zustelladresse im Inland
Standardversand frei Haus bis 20 kg. Ansonsten erfolgt
die Berechnung nach Aufwand mittels gesonderter
Vereinbarung, z. B. über Speditions-,Paketversand

Zustellungen
Zustellungen im Stadtgebiet Aalen ab einem Warenwert von
25,00 €. Die Zustellgebühr beträgt 6,90 €. Ab 100,00 €
kostenfrei. Zustellungen außerhalb des Stadtgebietes Aalen
und in der Region (Stadtgebiet Schwäbisch Gmünd,
Heidenheim, Ellwangen und Bopfingen) werden mit pauschal
20,00 € berechnet.

Hiermit akzeptieren wir die AGB und erteilen den Auftrag

DATUM: UNTERSCHRIFT/STEMPEL: 



 7.90 €/Paket bis 20 kg

Alle Präsente können Sie nach Absprache kostenfrei abholen.

Einige Präsente enthalten Frischeartikel mit begrenzter Haltbarkeit z.B. Käse oder Wurst.
Bitte kühlen Sie das Präsent nach Abholung/ Lieferung.
Alle Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Gemäß §19 UstG wird keine Umsatzsteuer ausgewiesen.
Bei Fragen zu Allergenen wenden Sie sich bitte an uns.
Dieser Katalog vom Oktober 2022 ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten.
Satz- und Druckfehler vorbehalten

Allgemeine Hinweise

Individuelle Ideen
Alle Arrangements lassen sich mit kleinen Extras ergänzen oder ganz neu gestalten. 

Auftragsannahme
Bis zur Auftragsannahme sind alle Angebote freibleibend. Die Annahme muss schriftlich binnen
einer Woche erfolgen.

Persönliche Grüße
Gerne können Sie uns auch eigene Karten oder Briefe zukommen lassen. Diese müssen
spätestens 5 Werktage vor dem Versand zusammen mit einer Liste der Versandadressen
eingegangen sein.

Warentausch
In Einzelfällen behalten wir uns vor, nicht mehr lieferbare Ware durch gleichwertige zu ersetzen.
Unser Angebot ist freibleibend.

Lieferzeit
Die Zustellung über einen Paketdienst erfolgt bundesweit innerhalb von 2-4 Werktagen (ohne
Garantie). Per Express trifft die Ware bereits am Tag nach der Abholung ein.

Versandkosten
Der Versandkostenanteil per Paketdienst im Inland wird in der Rechnung extra ausgewiesen.
Die Kosten sind:

Expressversand ist gegen Aufpreis möglich. Versandkosten können separat abgesetzt werden. 

Persönliche Auslieferung
Zustellungen im Stadtgebiet Aalen ab einem Warenwert von 25,00 €. Die Zustellgebühr beträgt
6,90 €. Ab 100,00 € kostenfrei. Zustellungen außerhalb des Stadtgebietes Aalen und in der
Region (Stadtgebiet Schwäbisch Gmünd, Heidenheim, Ellwangen und Bopfingen) werden mit
pauschal 20,00 € berechnet.

Sonstiges



wir eine Annahmeerklärung in separater E-Mail abgeben oder
wir die Ware ausliefern lassen oder
gegebenenfalls die Zahlungstransaktion durch unseren Dienstleister oder den ausgewählten Zahlungsdienstleister durchgeführt wird. Der Durchführungszeitpunkt der Zahlungstransaktion
richtet sich nach der jeweils ausgewählten Zahlungsart (s. unter „Bezahlung“).

PayPal
Um den Rechnungsbetrag über den Zahlungsdienstleister PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A, 22-24 Boulevard Royal, L-2449 Luxembourg („PayPal“) bezahlen zu können, müssen Sie bei PayPal
registriert sein, sich mit Ihren Zugangsdaten legitimieren und die Zahlungsanweisung bestätigen. Die Zahlungstransaktion wird durch PayPal unmittelbar nach Abgabe der Bestellung
durchgeführt. Weitere Hinweise erhalten Sie im Bestellvorgang.
Rechnung
Der Rechnungsbetrag ist 14 Tage nach Erhalt der Rechnung und der Ware per Überweisung auf unser Bankkonto fällig. Wir behalten uns vor, den Kauf auf Rechnung nur nach einer erfolgreichen
Bonitätsprüfung anzubieten.
Barzahlung bei Abholung
Kartenzahlung bei der Abholung .

bei Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit,
bei vorsätzlicher oder grob fahrlässiger Pflichtverletzung,
bei Garantieversprechen, soweit vereinbart, oder
soweit der Anwendungsbereich des Produkthaftungsgesetzes eröffnet ist.

Allgemeine Geschäftsbedingungen
 
1. Geltungsbereich
Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für Lieferungen, Leistungen und Angebote der cestini by Amorelli, Nastasia Amorelli, Stuttgarterstraße 69, 73430 Aalen (im Folgenden: „cestini“) aus
dem Präsentekatalog und Online-Shop
 
Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden
können. Unternehmer ist eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer gewerblichen oder
selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt.
 
Gegenüber Unternehmern gilt: Verwendet der Unternehmer entgegenstehende oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen, wird deren Geltung hiermit widersprochen; sie werden nur dann
Vertragsbestandteil, wenn wir dem ausdrücklich zugestimmt haben.
 
2. Vertragspartner, Vertragsschluss, Korrekturmöglichkeiten
Der Kaufvertrag kommt zustande mit cestini by Amorelli.
Die Darstellung der Produkte im Katalog und Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Print- und Online-Katalog dar. Sie können unsere Produkte
zunächst unverbindlich in den Warenkorb legen und Ihre Eingaben vor Absenden Ihrer verbindlichen Bestellung jederzeit korrigieren, indem Sie die hierfür im Bestellablauf vorgesehenen und
erläuterten Korrekturhilfen nutzen.
Durch Anklicken des Bestellbuttons geben Sie ein verbindliches Angebot über die im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Zugangs Ihrer Bestellung erfolgt per E-Mail unmittelbar
nach dem Absenden der Bestellung oder Sie können unseren Bestellschein nutzen.
 
Wir nehmen Ihr Angebot innerhalb von zwei Tagen an, indem

Die für Sie relevante Alternative richtet sich danach, welches der aufgezählten Ereignisse als Erstes eintritt.
 
3. Vertragssprache, Vertragstextspeicherung
Die für den Vertragsschluss zur Verfügung stehende(n) Sprache(n): Deutsch
Der Vertragstext wird von uns nicht gespeichert.
 
4. Lieferbedingungen
Die Versandkosten im Inland bis zu 20 kg an eine Lieferadresse per Standard-Paketdienst betragen 7,90 € pro Sendung. Ansonsten erfolgt die Berechnung nach Aufwand mittels gesonderter
Vereinbarung (z. B. über den Versand durch eine Spedition oder Expresssendungen).
Unser Lieferservice nimmt Zustellungen im Stadtgebiet Aalen ab einem Warenwert von 25,00 € vor. Die Zustellgebühr beträgt 6,90 €. Lieferungen an eine Zustelladresse im Stadtgebiet Aalen, deren
Warenwert 100,00 € übersteigt, erfolgen kostenfrei.
Zustellungen Außerhalb des Stadtgebietes Aalen und in der Region (Stadtgebiet Schwäbisch Gmünd, Heidenheim, Ellwangen und Bopfingen) werden mit pauschal 20,00 € berechnet.
Sie haben grundsätzlich die Möglichkeit der Abholung bei cestini by Amorelli, Stuttgarterstraße 69, 73430 Aalen, Deutschland nach einer Terminvereinbarung vorzunehmen.
Wir liefern nicht an Packstationen.
 
5. Zusammengestellte Bestellartikel/Geschenke
Die Bestellartikel sind immer offen, dekoriert und für eine Zustellung oder Abholung verpackt. Nur auf ausdrücklichen Wunsch werden diese Postversand fähig eingepackt.
 
cestini by Amorelli behält sich vor, einzelne Produkte durch gleichartige Waren zu ersetzen, sofern die ursprünglich vorgesehenen Waren nicht verfügbar sind. Bei Nichtverfügbarkeit des bestellten
Artikels behält wir uns vor, nach vorheriger Absprache mit dem Auftraggeber Ersatz zu liefern.
 
In Einzelfällen können bei Etiketten Abweichungen (z. B. Farbe oder Schrift) auftreten. Ferner kann es vorkommen, dass bei Produktabbildungen auch Dekorationsartikel gezeigt werden; diese sind
nur als Dekoration anzusehen und gehören nicht zum Lieferumfang des bestellten Artikels. Der Inhalt der Geschenke ist neben jedem Bild genau und deutlich beschrieben. In Einzelfällen kann die
Abbildung in diesem Katalog von der dazugehörenden Inhaltsbeschreibung abweichen. Produktänderungen sowie Irrtum bleiben insoweit vorbehalten.
 
6. Bezahlung
Ihnen stehen grundsätzlich die folgenden Zahlungsarten zur Verfügung:

7. Widerrufsrecht
Ihnen steht das gesetzliche Widerrufsrecht, wie in der Widerrufsbelehrung beschrieben, zu.
 
8. Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.
 
Für Unternehmer gilt ergänzend: Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zur vollständigen Begleichung aller Forderungen aus einer laufenden Geschäftsbeziehung vor. Sie dürfen die
Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsbetrieb weiterveräußern; sämtliche aus diesem Weiterverkauf entstehenden Forderungen treten Sie – unabhängig von einer Verbindung oder Vermischung
der Vorbehaltsware mit einer neuen Sache - in Höhe des Rechnungsbetrages an uns im Voraus ab, und wir nehmen diese Abtretung an. Sie bleiben zur Einziehung der Forderungen ermächtigt, wir
dürfen Forderungen jedoch auch selbst einziehen, soweit Sie Ihren Zahlungsverpflichtungen nicht nachkommen. Die uns zustehenden Sicherheiten werden wir auf Ihr Verlangen insoweit freigeben,
als der realisierbare Wert der Sicherheiten den Wert der offenen Forderungen um mehr als 10 % übersteigt.
 
9. Gewährleistung und Garantien
Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht. Informationen zu gegebenenfalls geltenden zusätzlichen Garantien und deren genaue Bedingungen finden Sie jeweils beim Produkt und auf besonderen
Informationsseiten im Online-Shop.
 
10. Haftung
Für Ansprüche aufgrund von Schäden, die durch uns, unsere gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen verursacht wurden, haften wir stets unbeschränkt

Bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Vertragspartner regelmäßig
vertrauen darf, (Kardinalpflichten) durch leichte Fahrlässigkeit von uns, unseren gesetzlichen Vertretern oder Erfüllungsgehilfen ist die Haftung der Höhe nach auf den bei Vertragsschluss
vorhersehbaren Schaden begrenzt, mit dessen Entstehung typischerweise gerechnet werden muss.
Im Übrigen sind Ansprüche auf Schadensersatz ausgeschlossen.
 
11. Streitbeilegung
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer
Verbraucherschlichtungsstelle sind wir nicht verpflichtet und nicht bereit.
 
12. Jugendschutz
Sofern Ihre Bestellung Waren umfasst, deren Verkauf Altersbeschränkungen unterliegt, stellen wir durch den Einsatz eines zuverlässigen Verfahrens unter Einbeziehung einer persönlichen
Identitäts- und Altersprüfung sicher, dass der Besteller das erforderliche Mindestalter erreicht hat. Der Zusteller übergibt die Ware erst nach erfolgter Altersprüfung und nur an den Besteller
persönlich.
 
 
AGB erstellt mit dem Trusted Shops Rechtstexter in Kooperation mit FÖHLISCH Rechtsanwälte.
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